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Към читателя
Editorial

УВАЖАЕМИ ЧИТАТЕЛИ,

С този първи брой списание „Философия“ на-
влиза в своята 21-ва година с изцяло обновена ре-
дакционна колегия и нова концепция за развитие. 
Изпълнени с идеи и благородни намерения, ние 
продължаваме скъпоценното дело на нашите ува-
жавани предшественици. Затова първите думи в 
това ново издание са думи на признателност и бла-
годарност към всички, които през тези две десети-
летия са допринесли за развитието и утвърждава-
нето на списанието. 

Продължавайки една хубава традиция и на-
пълно в стила на старите духовни практики, като 
заклинание за успех, се обръщаме с поклон към 
началото, за да отдадем своята дълбока почит на 
първооснователя – професор Ради Радев. Лично 
аз се чувствам изключително щастлив, че мога да 
продължа делото на първоучителя, чийто студент, докторант и асистент бях дълги 
години. За мен професор Радев ще остане не само недостижимият пример, но и вър-
ховният съдник за съдбата и успеха на списанието. 

Поклон и искрено почитание отправяме и към професор Любомир Христов като 
главен редактор през последното десетилетие. Благодарение на неговите безкористни 
усилия, както и на цялата му редакционна колегия, списанието се превърна в едно от 
най-стойностните научно-методически издания в страната. 

Намеренията на новата редакционна колегия са не просто да продължи издаването 
на това хубаво списание, но и да го отвори за по-голяма аудитория извън границите на 
родината, не само да съхрани, но и да увеличи неговата значимост и авторитет. 

Списание „Философия“ ще продължи да публикува разнообразни текстове от 
всички области на философията и нейното преподаване. Водени от любовта към зна-
нието и устремени към истината, ние ще продължим да служим на благородното на-
учно и просветителско дело. Но като всички хора, скъпи читатели, не сме съвършени, 
нито безгрешни и затова ще очакваме с любопитство и нетърпение вашите бележки, 
коментари, предложения и препоръки. Защото вярваме, че само заедно с вас можем 
да направим нашето списание още по-ценно!
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